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Висновки. Таким чином, розроблення та впровадження рекомендацій 

щодо вирощування харчових, лікарських та ароматичних рослин в Україні є 

актуальним та необхідним. 
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Вступ. Таурин – це життєвонеобхідна амінокислота, що була відкрита в 

1838 р. (назва походить від «Bos Taurus» - великий бик, з печінки якого вперше 

було його виділено). Нині в усіх країнах, в тому числі і в Україні, 

застосовується синтетичний таурин. Та незважаючи на те, що таурин був 

відкритий в XIX столітті, бурхливе зростання інтересу до нього прийшло на 

другу половину XX століття – початок XXI, коли в науковій літературі 

з'явилася неймовірна велика кількість робіт, присвячених його дії. Було 

виявлено сприятливу лікувальну дію таурину при кардіоваскулярних 

захворюваннях, глікозидних інтоксикаціях, гіперхолестеринемії, цукровому 

діабеті, захворюваннях печінки, алкоголізмі, цистофіброзї, епілепсії, хворобі 

Альцгеймера, пострадіаційному ураженні, ретинопатії. 

Проте, незважаючи на масовий попит, монографії на субстанцію та 

готовий лікарський засіб в провідних Фармакопеях Світу на сьогоднішній день 

відсутні. Тому, актуальним є розробка методик контролю якості. 

Мета дослідження. Метою дослідження стала розробка методик 

кількісного визначення таурину титриметричним методом кислотно-основного 

титрування в середовищі формаліну та порівняння впливу індикаторів на 

результати аналізу.  

Матеріали та методи. Дослідження проводили з використанням 

субстанції таурину, чистотою 99,8%, кількісне визначення – кислотно-

основним методом титрування у середовищі формаліну, з фіксуванням кінцевої 

точки титрування розчином фенолфталеїну та суміші індикаторів 

фенолфталеїну та тимолового блакитного. 

Отримані результати. Проведення досліджень проводили з 

використанням шести наважок зразку для кожної запропонованої методики. 

При проведенні формольного титрування субстанції таурину з використанням 

індикатору фенолфталеїну, середня значення кількісного вмісту діючої 
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речовини – 99,74%, невизначеність окремого результату складає 2,46%. При 

проведенні визначення в присутності суміші фенолфталеїну та тимолового 

блакитного, кількісний вміст становить 100,05% та невизначеність окремого 

результату – 1,81%. Згідно вимог Державної фармакопеї України було 

проведено порівняння метрологічних характеристик двох експериментально 

відтворених методик. В результаті чого підтверджено, що одержані дані 

розрахованого коефіцієнту Фішера (Fобч=1,83<<F(P,ν1,ν2)=10,97) з використанням 

двох методик, є правильними, тобто не обтяжені систематичною похибкою.. 

Висновки. Запропонований метод кислотно-основного титрування в 

середовищі формаліну для кількісної оцінки таурину в субстанції з 

використанням в якості індикатору фенолфталеїну та суміші фенолфталеїну з 

тимоловим блакитним. Отримані результати підтверджують, індикатори є 

взаємозамінними, а методика є правильною та може використовуватись для 

проведення кількісної оцінки таурину в субстанції. 
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Вступ. Понад 90% людей зустрічаються із запальними захворюваннями 

пародонту. Для їх лікування на кафедрі заводської технології ліків НФаУ, був 

розроблений стоматологічний гель на основі антибактеріальної сполуки – 

лізоциму. У складі лізоциму було визначено 129 амінокислот, завдяки чому він 

може вступати в реакцію конденсації з нінгідрином, продукт якої забарвлений у 

фіолетовий колір. На основі цієї реакції ми розробили методику 

спектрофотометричного аналізу на видимій ділянці спектру.  

Мета дослідження. Розробка методики кількісного визначення лізоциму 

гідрохлориду у складі стоматологічного гелю методом спектрофотометрії. 

Матеріали та методи. Об’єкт дослідження – 0.3% стоматологічний гель 

на основі лізоциму. Вміст лізоциму визначали спектрофотометрично за 

продуктами взаємодії з нінгідрином. 

Отримані результати. Лізоцим – білок, тому ми використали реакцію з 

нінгідрином для його кількісного визначення в 0.3% стоматологічному гелі. 


